[lyTeluecTBME B CTPaHy

MaTtemaTtuka



[1eBun3:

«B matemaTtuky TPOMNUHKA
Opnoneem 0e3 3annHKN .
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HoBocenbe

X-27 =32 49 + X =67



KONnoCcoK 3HaHUW

[ X1 89 x 1 1 x27 83 x 1

10 x1 1 x 39 14 x 1 1x 1

75 x1 56 X 1



Xumpasi niiymoekKa

52 x(48-47)=1
(62+ 24)x 1 =90
(70-69)x 14 =15
28 :4x1=7
1x8x3=24
32—-(1x32)=1







BoceMHaguaTtb A0noK pasnoxunu
no TpemM Tapernkam. CKonbKo
A0M0K B KaXXOon Tapenke?




Y neBoOYKU ObINIO 90 KHUT. 28 OHA
nocTtaBusiia Ha NnepBYIO NMOJIKY,

12 - Ha BTOpPYr0. OcTanbHblIe Ha
TpeTbho. CKONMIbKO KHUI HA
TpeTbeu noske?




1 nonka

2 Morka

3 norka

- 28 K.

- 12 K.

—  90k.

- ? K




YTpom c npuyana otnnbinin 18 6onbumnx axT n 19
ManeHbkux axT. K Beuepy BepHYroch 22 sixTel. CKOMbKO SIXT
eLle He BepHynocChb C nnaBaHua?

18 axT 19 axT







[1BopeL, koponsa To4yku u
npuHuecchl [pamvon




[ lycTaku



Cnacunbo 3a paborty!



